

Школьная деятельность Геннадия Истомина подходит к концу

Затяжное строительство школы в Култукке, по-видимому, близится к завершению. Во всяком случае, так заявляет куратор проекта вице-спикер Законодательного Собрания Геннадий Истомин.

В начале июня в Култук приехали новоиспеченный министр по физической культуре, спорту и молодежной политике Павел Никитин, заместитель министра образования Борис Михайлов и представители ОГУЭП «Облкоммунэнерго», дабы на месте обсудить, что необходимо сделать для завершения строительства. В не вполне презентабельной, но вполне привычной роли ретранслятора выступил Геннадий Истомин, который поведал об итогах совещания.

По словам куратора, за лето необходимо решить вопрос с РАО РЖД по определению ячейки подключения школы к электроэнергии и замены трансформатора на подстанции, принадлежащей железной дороге, а также вопросы, связанные с прокладкой кабеля, который попадает в зону строительства объезда в Слюдянке. А также: нужно построить дизельную подстанцию как резервный источник питания, подключить школу к высокоскоростному интернету и исправить безобразно написанный строительный проект.

Напомним, что когда в 2012-м году Правительство области дало денег на строительство школы, подрядчиком внезапно стала некая московская фирма. Судя по проекту, и это подтвердилось в реальности, москвичам было важнее освоить бюджет, а не качественно построить новую школу. Так в проекте не было строительных работ по ограждению школы, возведению стадиона, не было учтено наполнение школы спортивным инвентарем. Теперь приходится в спешке исправлять московский строительный аскетизм.

На данный момент школа имеет лишь почти готовый спортзал: ставят крышу, подводят коммуникации; помещения для раздевалок, душевых и кабинетов заштукатурены, проведено электричество. Планируется, что к первому июлю этот корпус будет полностью готов. Всего школа будет состоять из пяти корпусов.

– Эта школа будет выгодно отличаться от всех других ранее вводимых школ, в том числе в Иркутске, качество работ на порядок выше, я думаю, что уже осенью мы это увидим, – обнадеживает Геннадий Истомин. Увидим ли мы самого словоохотливого вице-спикера осенью в Сером доме – вопрос не менее интересный, чем данное обещание.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, БАЙКАЛ 👁 14869 10.06.2013, 18:33 📌 1431

URL: <https://babr24.com/?ADE=115687> Bytes: 2198 / 2191 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1499**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)